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Jarní prázdniny v Aqualandu Moravia: sportování a tučňák Eda bude 
skotačit v českém hokejovém dresu. Dospěláci si 14. 2. užijí valentýnský 

aquapark 
 

2. února 2026, Brno 

Aqualand Moravia chystá bohatý program pro rodiny s dětmi během jarních 
prázdnin – a to od 14. do 22. února 2026 pro Jihomoravský kraj, celkově pak 
prázdninový program potrvá až do 15. března. Děti se mohou těšit na akční 
animační programy mezi bazény a tobogány, přičemž je bude prolínat jedno 
téma – sport. A dojde i na předávání medailí. Tučňák Eda bude mezi 
tobogány pobíhat v českém hokejovém dresu a animátorský tým připravuje 
program plný pohybu. Děti budou moci předat také vzkaz českým 
olympionikům. Aquapark myslí i na svátek zamilovaných, a tak 14. února 
chystá speciální valentýnský program. 

Jihomoravský aquapark pod Pálavou, Aqualand Moravia, hlásí program pro všechny 
školáky během jarních prázdnin. Zábava na vlně jarních prázdnin v aquaparku pofičí 
od 2. února do 15. března, kdy se vystřídají jednotlivé kraje. Jihomoravské jarní 
prázdniny připadají na 14. až 22. února 2026. „Návštěvníci se mohou těšit na animační 
sportovní programy, protože ve stejný čas vrcholí zimní olympijské hry. Předávat 
budeme i zlaté medaile. Náš maskot tučňák Eda vyrazí mezi atrakce také ve sportovním 
– a to v českém hokejovém dresu. Kromě sportovních aktivit si děti užijí malování na 
obličej a budou moci na speciální stěně nechat vzkaz českým olympionikům. My ho 
pak doručíme českému olympijskému týmu,“ láká na program marketingový manažer 
Aqualandu Moravia Radek Klimeš. 

Během jarních prázdnin v Jihomoravském kraji bude v provozu oblíbená služba – Mr. 
Slider. V rámci celého období jarních prázdnin pro všechny kraje pak bude služba 
v provozu o všech víkendech. „Jedná se o toboganový doprovod. Je to zkušený 
personál, který doprovází nejen děti na atrakcích,“ doplňuje Klimeš. Otevřeno bude 
tradičně od 10 do 21 hodin.  

Během jarních prázdnin si návštěvníci užijí ještě větší porci saunových ceremoniálů v 
dvoupatrovém wellness. Odpočinek a termální vodu si zájemci mohou vychutnat i v 
aquaparkové části, například díky venkovním bazénům Romulus a Remus, kde voda 
dosahuje příjemných 37 stupňů. Zaplavat si lze také ve venkovním bazénu Riviéra. K 
dispozici bude návštěvníkům celý vnitřní areál, kde je 18 tobogánů a skluzavek. Menší 
děti se mohou vyřádit na atrakci Tutti Frutti, která nabízí dva tobogány a dvojitou 
skluzavku. Právě na tyto atrakce mohou už děti předškolního věku. 

Oslava Valentýna – sobota 14. února 

Aqualand Moravia je ideálním místem, kde oslavit také Valentýna. Každý pár dostane 
při vstupu překvapení. Pak už záleží na nich, zda vyrazí spíše za relaxem do wellness 
nebo za zážitky do aquaparku. Dvoupatrový wellness nabídne speciální valentýnský 
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saunový den, a to v ceně běžného vstupného do wellness. Celý den budou na 
programu saunové ceremoniály pod taktovkou zkušených saunamasterů. 

„Zatímco ve wellness chystáme valentýnský saunový den plný ceremoniálů, v 
aquaparku budou zábavné animace i pro dospělé. Například taneční výzvy pro páry, 
zábavné soutěže, které odhalí, jak se páry navzájem znají, a chybět nebudou 
zamilované písně. Myslíme i na děti – pro ně bude v tento den spousta programu a 
soutěží,“ říká Radek Klimeš. Ve vnitřním bazénovém baru si mohou návštěvníci přímo 
z vody vychutnat valentýnský drink, v kavárně zase třeba zamilovaný dezert. 

O Aqualandu Moravia 

Aqualand Moravia je nejmodernějším a největším aquaparkem v České republice. Podle aktuálního 
žebříčku agentury CzechTourism je nejnavštěvovanějším turistickým místem v Jihomoravském kraji. 
Jihomoravský aquapark je podle čerstvě vydaného žebříčku Kirmes Park 9. nejnavštěvovanějším 
aquaparkem v celé Evropě. Během běžného provozu aquapark navštíví ročně více než 800 tisíc lidí, 
polovinu návštěvnosti tvoří rodiny s dětmi. Děti i dospělí se mohou vyřádit až na 40 vnitřních a 
venkovních tobogánech, skluzavkách a dalších atrakcích s celkovou délkou 2 km. Venkovní vodní atrakce 
Abyss a Boomerango, určené až pro 3místné rafty, si mohou návštěvníci vyzkoušet v letních měsících, 
jde o unikátní atrakce v celé střední Evropě. Novinkou je také rozšířený letní areál s klidnou řekou, 
dětským vodním světem a atrakcí High Five, která jede i do kopce. Nejbližší tobogán tohoto typu se 
nachází na Kanárských ostrovech. K dispozici jsou, kromě jiných, i oblíbené celoročně otevřené tobogány 
U-Wave, Supercrater, Wild River nebo Yellow Crash. Dětem jsou určené dětské bazény a skluzavky, užijí 
si také v bazénu s atrakcemi, kde mají k dispozici skákadla, šplhací sítě nad vodou, bublinkovače nebo 
chrliče. Aqualand Moravia nabízí celkem 16 bazénů s vodní plochou 3000 m2, některé s využitím vody 
z místního termálního vrtu, rozsáhlé wellness zóny Forum Romanum a Pálava, Imperium Restaurant a 
Coffeeland. Součástí je také pár kroků vzdálený hotel Aqualand Inn. V roce 2022 Aqualand Moravia 
zprovoznil také Nafouknutý svět s 10 atrakcemi. V roce 2023 otevřel dětský vodní bazén Tutti Frutti se 
třemi tobogány a skluzavkami.   
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